Izračunaj!
1. 232 : 4 =
2. 456 : 8 =
3. 403 : 5 
4. 347 : 8 =
5. 656 : 9 =
6. 455 : 5 =
7. 237 : 4 =
8.  486 : 6 =

9. Četiri su radnice posadile 888 cvjetova u vrtu. Koliko je cvjetova zasadila svaka od njih? 

Račun: 

Odgovor: 

10. Ana ima 234 kn, a Marko 2 puta manje od Ane ? Koliko kn imaju zajedno Ana i Marko?
 Račun: 

Odgovor :


11. Zbroj brojeva 146 i 7 uvećaj za količnik brojeva 56 i    
   7.

12. Razlici brojeva 72 i 8 dodaj njihov količnik.

13.  Izračunaj, pripazi na redoslijed računskih radnji. 
a) 120 – 10 ∙ (72 : 9) = 
    b) 40 : (35 : 7) – (33 + 9) : 7 = 
[bookmark: _GoBack]    c) (21– 10) ∙ 10 – 5 ∙ (25 : 5) =
       
14.  230 : 5 =
         386 : 2 = 
         936 : 8 =
         336 : 7 = 
         387 : 9 = 
         938 : 7 =  
15.  Četiri su učenika posadili 444 grmova u školskom       
    parku. 
         Koliko je grmova posadio svaki od njih?
         Račun: 
         Odgovor:

